

有趣的“画鼻子”游戏

田家庵区第十六小学四(6)班 李思娴

“哈哈……”只听见我们班不时地传来阵阵笑声,你猜,我们正在做什么?告诉你吧,老师正在带我们玩游戏——“画鼻子”。

老师说了游戏规则,她先在黑板上画一个又大又圆的娃娃脸,五官里差个鼻子,然后随机抽学号,“中奖”的同学双眼蒙住,在黑板上将鼻子画到对应的位置,看谁画得又准确又好看。

听完游戏规则,教室里一下子沸腾了起来,我们兴奋地手舞足蹈,都想第一个被抽中。被第一个抽中的小杜同学听到自己的学号后,三步并两步地走上讲台,老师用手帕把她的眼睛蒙上,让她开始游戏。这时,我们这些“指挥官”们七嘴八舌地开始指挥了,“左边,左边!”“右边,右边!”“太靠下了,往上一……”最后,在我们异口同声地一声“画”说出后,小杜毫不犹豫地下了笔。她迫不及待地把手帕去掉,看到自己画的鼻子正好在脸的正中间,她开心极了。

老师觉得游戏对于我们来说有点简单,便说要增加游戏难度了。幸运的小彭同学“中奖”了,他刚走到讲台边,老师就蒙上了他的眼睛,接着让他在原地旋转了几圈,还不忘问了声:“晕没晕?”我们哄堂大笑,接着小彭晃悠悠地向黑板走去。这时我们开始“使坏”,只见小沈站在板凳上大声喊着:“左、左、往左边画……”同学们也附和着一起跟着喊左,小彭就一直往左走,当他碰到黑板时,我们哈哈大笑地喊道:“画吧,赶紧画吧!”小彭拿着粉笔,毫不犹豫地画了一个鼻子。同学们看后笑得前俯后仰,小彭摘下手帕一看,原来自己把鼻子画在另一块黑板上了,于是也忍不住地笑了起来。

直到下课后我们还沉浸在欢乐的课堂里,笑声慢慢退去,“画鼻子”游戏也结束了,我也明白了做任何事情都要先思考再去做,这样才有可能成功。

指导老师:郝苗

“四国”大战之电视篇

田家庵区第十八小学四(3)班 吕杨

我们家每个人都有自己所喜欢的电视节目:比如爸爸喜欢看热烈精彩的NBA,妈妈喜欢看明星演的电视剧,我一看见科幻电影就会“咬定青山不放松”,而爷爷总会一直看新闻,可能是因为要跟上“时代节奏”的原因吧!

平时大家都是按顺序看电视的:我写作业时,妈妈在看。妈妈做饭时,爸爸在看。爸爸上班时,爷爷在看。爷爷下棋时,我在看。这样我们总是和和睦睦的,不会因为无法看自己喜欢的电视节目而吵吵闹闹。

可今天就跟以往不太一样了。四档节目竟“撞车”了!同学们一定很好奇:“不是好好的挺和睦的吗?怎么就‘撞车’了呢?”哈哈,其实是:我作业写完了,爸爸放了小长假,妈妈饭提前做好了,爷爷的棋友回家了。你们是不是觉得我们会争吵?那你们可大错特错了!我们都互相谦让着,妈妈说:“应该关心下一代的成长!”哈哈,我心里可美了。爸爸却反对:“女士优先,应该让妈妈看。”爷爷又说:“‘爸爸’每天上班最辛苦,应该给他看。”我说:“不不不,应该尊敬老人,给爷爷看。”最后大家都纷纷点头同意,陪着爷爷一起看新闻。

“四国危机”终于解除了。虽然我没看上喜欢的科幻电影,但我从中明白了一个道理:要懂得互相谦让,尊老爱幼,就会感受到不一样的快乐!我要努力学习,长大后发明一种可以同时播放好多节目的电视机,不让“四国”大战再次发生。



田家庵区第十八小学一(1)班 张心怡



田家庵区第二小学二(3)班 左靖轩